



Datum: 20.09.2018

Medij: Kopernikus

Emisija: Srbija On Line

Autori: Redakcija

Teme: Triatlon; Srpska triatlonska unija

	Početak	Trajanje
Emisija	20.09.2018 15:00:00	155:00
Prilog	20.09.2018 16:52:00	19:27

Naslov: Triatlon trka u Beogradu

2069

Veliko triatlon takmičenje 11Tri Belgrade u Beogradu, koje je ujedno i Otvoreno prvenstvo Srbije u triatlonu, održaće se 23. septembra.

Ovaj veliki sportski događaj, na Adi Ciganliji, po drugi put okuplja fizički najspremnije pojedince, kao i timove koji mogu podeliti svoje učesnike po segmentima trke.

Predviđeno je da svi takmičari plivaju 1,9 km u beogradskom jezeru, voze bicikl 90 km i na kraju trče 21 km od Ade Ciganlije do Beograda na vodi i nazad.

Važnost triatlon takmičenja se ogleda u tome što je triatlon najbrže rastući sport u svetu, veoma popularan, kako u profesionalnom tako i u rekreativnom smislu.

Direktor triatlon trke Darko Savić kaže da je ove godine stara tradicija podignuta na viši nivo i ističe da se o ovoj trci mnogo priča u regionu.

"Krajnji cilj je da 2020. godine imamo ajron men triatlon ovde u Beogradu, a te trke same po sebi privlače između 2.500 i 3.000 takmičara i još toliko onih koji će doći sa njima. To će biti i sportski i turistički pogodak za grad", rekao je on i zahvalio se gradu Beogradu na podršci.

On ja naveo da će triatlon u Beogradu obuhvatiti 1,9 kilometara plivanja, 90 kilometara vožnje bicikla i 21,1 kilometar trčanja, te dodao da je u Beogradu jedna od najbržih staza u Evropi.

V.d sekretara za poslove odbrane, vanrednih situacija, komunikacije i koordinacije odnosa sa građanima Darko Glavaš kaže da će triatlon dovesti do izmena u saobraćaju u nedelju 23. septembra, na dan održavanja, i to u periodu od 7 do 14 sati.

"Biće zatvoren Obrenovački put, Radnička ulica i Most na Adi, a već sada sredjujemo sve lokacije i spremamo ih za takmičare", rekao je Glavaš.

On je apelovao na građane da ne diraju signalizaciju koja će biti postavljena za trku, kao i da ne parkiraju na deonicama gde će biti prolaziti učesnici. Glavaš je istakao da su atletski savezi Beograda i Srbije mnogo toga uradili da se populariše i sam pokret trčanja i da je sve više trkačkih manifestacija na ulicama Beograda. Glavaš je istakao i spektakl "Opera na vodi" pod vedrim nebom, povodom 150 godina Narodnog pozorišta.

